

# 厉兵秣马，全国信息化教学大赛力争夺奖



福建省福清龙华职业中专学校  
Fujian Fuzhou Longhua Secondary Vocational School

兢兢业业 尽心尽力

2016年11月6日 星期二 加入收藏 设为首页

首页 学校概况 学校专业 校园资讯 教学园地 教育科研 德育园地 招生专栏 实训就业 学校团委 示范校建设



当前位置: 首页 > 校园资讯 > 龙华动态 > 内容详情

## 厉兵秣马，全国信息化教学大赛力争夺奖

文章来源: 本站原创 作者: 教研室 发布时间: 2017-09-26 单位: 信息中心 阅读量: 91

2017年全国职业院校信息化教学大赛现场赛将于11月25—27日在山东济南举行，参赛作品视频将于9月30日前通过大赛网络平台提交。为能在全国大赛中取得优异成绩，福清龙华职专参赛教师正积极备战。

经过福州市级和福建省级初赛、复赛、现场赛后，福清龙华职专的三个作品——语文组邵寿举、陈小华、吴孝瑞三位老师的《雨霖铃》（信息化教学设计），美术组张晓松、杨婷、张雪梅三位老师的《指尖上的艺术—泥塑》，财会组王玮婷、郭青茹、魏维坤三位老师的《手持式四指四张点钞法》代表福建省参加2017年全国职业院校信息化教学大赛。

在备战国赛中，每个团队所有成员费了无尽心血，花了许多功夫，一点一点地修改作品，一步一步地完善作品。他们夜以继日地操劳，废寝忘食地工作；他们冒着高温酷暑，忍着病痛折磨；他们顾不上家庭，管不了三餐，来不及休息。他们无怨无悔，亦苦亦乐，为学校的荣誉争光，为引领信息化教学而努力。

“成功背后总有许多人默默的付出”，更值得称赞的是，本次备战国赛过程中取得了学校领导、处室主任和系部主任们的大力支持。学校领导在资金、人力、物力方面为参赛选手提供坚强后盾，处室和系主任们则帮助参赛选手们解决课时、后勤等问题。因忙于备赛，美术组三位参赛老师的所有课程（约100多节）由学前系老师们代课。令人感动的是，学前系叶颖主任毫无怨言地帮忙找代课，而代课老师们也欣然接受临时增加的代课任务。

我们相信，在学校各级领导老师大力默默支持下，在参赛选手倾心努力合作下，龙华职专参赛选手们都能取得优异的成绩。

我们预祝，以上三组参赛团队在大战中力克群雄、勇夺奖牌，在全国信息化教学大赛中取得一席之地，为福清龙华职专争光。



老师们正在进行头脑风暴

地址：福清市融城文兴路60号 | 邮箱：webmaster@fqjh.com | 联系电话：0591-85210049

福清龙华职业中专学校版权所有 | Copyright 2000-2013 fqjhc.cn All rights reserved. | 电子地图 | 闽ICP备 06001945

